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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Plánování kultury ve městě – Kulturní plán
V současné době se finalizuje podoba důležitého dokumentu města, a  to Kulturního plánu. Jde o databázi analýz a nápadů, které vznikly na 
základě činnosti pracovních skupin vytvořených z osobností angažujících se v kultuře a sportu v Děčíně a ve spolupráci se Sociologickým ústavem 
Akademie věd ČR.

Když jsem více než před rokem 
dostala nabídku spolupracovat se 
Sociologickým ústavem, neměla 
jsem jasnou představu o tom, jak se 
naše společné úsilí vyvine. Shodli 
jsme se ale na jednotné vizi – hledat 
odpovědi na otázky, co udělat pro 
obyvatele našeho města, aby se jim 
tady lépe žilo.  Aby nacházeli v na-
bídce kultury to, co od ní očekávají, 
a aby kulturní dění dokázalo oslovit 
návštěvníky i  odjinud, a  pomohlo 
tak rozvoji turistického ruchu. Zá-
roveň jsme chtěli hledat způsob, jak 
využít sportovních akcí k  tomu, že 
jimi budou žít nejen naši občané, ale 
vznikne tak i potenciál, který přitáh-
ne pozornost sportovců z jiných míst 
republiky.

Základem se stal dotazníkový 
průzkum, který oslovil transparent-
ní vzorek obyvatel ve městě ve snaze 
zjistit, jak vnímají kulturní a  spor-

tovní život dnes. Co se jim líbí, co 
preferují, jaké aktéry znají dobře, 
které subjekty jsou úspěšné, co na-
opak podle nich nefunguje nebo jen 
málo a co by bylo dobré zlepšit. Při 
formulaci otázek jsme se snažili 
zaměřit i  na prorodinné klima a na 
to, co by život rodin v našem městě 
dokázalo zpříjemnit. To proběhlo na 
podzim loňského roku.

Zároveň jsme se rozhodli  oslovit 
řadu osobností z poněkud nesourodé 
kulturní a sportovní scény a požádat 
je o spolupráci při formulování toho, 
co bychom mohli a  chtěli pro toto 
město udělat. Přiznám se, že jsem 
na počátku byla poněkud skeptická. 
O to víc jsem byla překvapena, když 
jsem viděla, že taková spolupráce 
je možná. Že je reálné, a  dokonce 
opakovaně, posadit takříkajíc k jed-
nomu stolu třeba výtvarníka a sbor-
mistryni, ředitele divadla vedle 

houslisty, k  tomu přizvat sportovce 
a  v  několika pracovních skupinách 
se společně bavit o  tom, co je pro 
toto město do budoucna důležité.

Máme za sebou mnoho hodin de-
batování, dohadování, shromažďo-
vání podnětů, které pracovníci SÚ 
AV třídili a  vyhodnocovali tak, že 
jsme při dalším sezení mohli na je-
jich práci navázat a pomáhat formu-
lovat jednotlivá opatření a  nápady, 
které je možné a přínosné realizovat.

Když se dneska ohlédnu, mám 
pocit, že jsme ale stále na začátku. 
I  když jsou za námi stovky hodin 
společné práce, zatím jsme si jenom 
s  těmi, pro které společenský život 
tohoto města něco znamená, ujasnili 
myšlenky a  nastavili si cestu, kam 
by se mohl ubírat. Moc bych nám 
všem přála, aby tento dokument 
pomohl k  reálnému rozvoji kultu-
ry a  aby se plány, které jsme takto 

vytvořili, staly v brzké době skuteč-
ností.

 
                

Děčínské základní školy přivítaly prvního září 644 prvňáčků, 
což je o 64 žáků více než loni. Ve městě je jedenáct základ-
ních škol, které otevřely ve školním roce 2014/15 dohromady 
26 prvních tříd. Nejvíce dětí navštěvuje Základní školu Školní, 
která má v prvních ročnících 85 žáků, 5 prvňáků chodí do od-
loučeného pracoviště ZŠ Vojanova na Jalůvčí. 

Hana Cermonová  
náměstkyně primátora 

Gastonův memoriál 
Ostré tempo od prvních metrů závodu, minimální proud řeky Labe 
a  spousta skvělých plavců. Tak lze ve stručnosti charakterizovat  
6. ročník jednoho z nejdelších plaveckých závodů pořádaného na počest 
„nejslavnějšího útěkáře v dějinách ZOO“ lachtana Gastona.

Účast trojnásobných držitelů sošky 
lachtana, českolipských  plavců Tomáše 
Kolegara a Michala Spurného slibovala 
opravdu „ostrý“ závod.  Nakonec jejich 
tempo dokázal udržet pouze domá-
cí  Petr Rouček z oddílu Triáde,  který  
v  závěru  Michala Spurného přeplaval 
a  v  kategorii plavci zvítězil. Tím ale 

nadvláda českolipských plavců skončila 
jen částečně. Tomáš Kolegar  v  kate-
gorii ploutve potvrdil svou pozici lídra 
závodu a  zvítězil systémem start - cíl 
v čase 3: 13:54. Ženskou kategorii letos 
opanovaly Zuzana a  Pavlína Procház-
kovy ze Spartaku Hořovice.

(pokračování na str. 2)
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O problémech města s primátorem:
Petice měst a obcí
Svaz měst a obcí České republiky inicio-
val petici, která vznikla na základě zhor-
šujícího se stavu bezpečnosti ve většině 
měst ČR a růstu sociálního napětí mezi 
jednotlivými skupinami obyvatel. Jako 
možné řešení SMO vidí změnu přísluš-
ných právních předpisů a  větší ekono-
mickou podporu obcí ze strany státu. 
Petice bude zaslána na vládu ČR a obě 
komory Parlamentu České republiky. 
V  případě, že mají občané zájem svůj 
podpis k petici připojit, mohou tak uči-
nit na recepcích obou budov magistrátu, 
kde jsou k dispozici text petice a podpi-
sové archy. Seznámit se s  textem bude 
možné také na setkání s občany 15.září 
2014 na Střelnici.

Ve městě přibudou další 
podzemní kontejnery
Občané v centru města budou mít k dis-
pozici další tři podzemní kontejnery na 
komunální a  separovaný odpad. Jejich 
zřízení se plánuje v Podmoklech na Hu-
sově náměstí, v ulici Čs. legií  a v Děčí-
ně  I, ulici Křížová. Výstavbu kontejnerů 
platí Technické služby Děčín. Ještě v le-
tošním roce, pravděpodobně na podzim, 
bude instalovaný kontejner na Husově 
náměstí, další dva potom v  průběhu 
roku 2015. Od kontejnerů si město slibu-
je především vytlačení nádob na odpad 
z ulic, zlepšení vzhledu města, zamezení 
zneužívání sběrných nádob podnikateli, 
kteří stávající nádoby využívají pro vha-
zování odpadu ze své podnikatelské čin-
nosti.  Na území města jsou dosud dva 
podzemní kontejnery, a  to na Tyršově 
ulici a v Jezdecké. 

Drážďanská ulice je 
uzavřena
Do neděle 14. je uzavřena Drážďanská 
ulice. Úplná uzavírka platí také pro au-
tobusy městské dopravy a  Integrovaný 
záchranný systém.  V  tuto dobu není 
možné projet ani v  neděli. Objízdná 
trasa určená pouze pro autobusy MHD 
a vozidla IZS vede ulicí Saská – Maxič-
ky. V době uzavírky nejsou obsluhovány 
zastávky městské autobusové dopravy 
a vnitrostátní linkové dopravy č. 512431 
a č. 515010: Děčín - Tyršův most, Děčín - 
Přípeř u přejezdu  a Děčín - Přípeř.  Uza-
vírka je osazena dopravním značením. 
Od 15. září bude Drážďanská ul. opět 
průjezdná pro autobusy MHD a IZS. 

Stomatologická 
pohotovost bude fun-
govat i v příštím roce
Město zajistí zubní pohoto-
vost i v roce 2012. Ze svého 
rozpočtu vyčlenilo 513 tisíc 
korun. Stomatologická poho-
tovost v Děčíně byla zrušena v 
roce 2003 na základě jednání 
mezi Stomatologickou komo-
rou a městem došlo k dohodě o 
obnovení pohotovosti od pod-
zimu 2007. Smlouvu uzavřelo 
město s dvaceti stomatology, 
kteří poskytují pohotovost v 
rozmezí 3 hodin o sobotách, 
nedělích a svátcích ve svých 
soukromých ordinacích. 

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 
Pořadatelé trhů na Masaryko-
vě náměstí připravili do konce 
roku zajímavé akce. Vánoční 
jarmark se uskuteční od od 
14. do 21. prosince. Nakoupit 
si můžete od 8 do 16 hodin. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
velký výběr vánočních dár-
ků, dekorací a dobrého jídla.  
Silvestrovský jarmark zpestří 
zabijačka a opékaní buřtíků, 
těšit se na něj můžete 28. 12. 
2011. Zahájení pravidelných 
středečních trhů bude závislé 
na počasí, pořadatelé předpo-
kládají během měsíce ledna.

Sportovci mohou 
žádat o dotace 
Statutární město Děčín odbor 
školství a kultury vyhlašuje 
dne 1. prosince 2011 výzvu k 
předkládání žádostí o finanční 
příspěvek v rámci dotačního 
řízení odboru školství a kul-
tury na podporu aktivit v ob-
lasti sportu. Dotace je určena 
žadatelům se sídlem na území 
města i se sídlem mimo toto 
území, kteří mají působnost na 
území města Děčína. Účelové 
dotace se poskytují zejména 
k podpoře realizace projektů, 
které jsou regionálního význa-
mu a které zahrnují aktivity, na 
kterých má město zájem nebo 
významně město reprezentují. 
Bližší informace naleznete na 
stránkách města nebo kontak-
tujte Soňu Kapicovou tel. 412 
591 113, 731 609 792, e-mail: 
sona.kapicova@mmdecin.cz

KRÁTKÉ  ZPRÁVY KRÁTKÉ  ZPRÁVY

Dotazy a požadavky 
na zimní údržbu 
volejte dispečerovi 
Své dotazy a požadavky na úklid 
komunikací a chodníků můžete 
zavolat dispečerovi zimní údrž-
by Technických služeb, a. s. na 
tel.: 412 557 046. Provoz této te-
lefonní linky je nepřetržitý. 

Místo Dopravního 
výboru bude 
Dopravní komise
Rada města z důvodů operativ-
nosti a větší fl exibility zrušila 
Dopravní výbor zastupitelstva 
města a jako svůj poradní orgán 
zřizuje Dopravní komisi. Před-
sedou komise radní jmenovali 
Jaroslava Foldynu. Dalšími čle-
ny jsou Vlastimil Pažourek, Ivan 
Stríbrský, Bohumil Bárta, Milan 
Koloušek, Jiří  Aster, Miloš Ro-
hrich, Ivan Vepřek a Rostislav 
Donát. Komise začne pracovat 
od 1. 1. 2012. 

Město vyhlašuje 
dotaci na kulturní 
projekty
Od začátku prosince si mohou 
organizace zažádat o dotace 
na kulturní projekty. Dotace je 
určena především k podpoře 
estetické výchovy dětí a mláde-
že, zájmové umělecké činnos-
ti, profesionálních kulturních 
aktivit, výstav a prezentačních 
akcí, mimořádných kulturních 
akcí regionálního i neregionál-
ního významu a dalším. Bližší 
informace naleznete na strán-
kách města, nebo přímo na tel. 
čísle Lenka Holavová tel. 412 
591 325, 603 806 312, e-mail: 
lenka.holavova@mmdecin.cz

Omezení provozu 
pokladen magistrátu 
Pokladny obou budov magistrá-
tu budou 30. prosince 2011 ote-
vřeny pouze do 10 hodin.

Soutěž o nejlepší 
vánoční výzdobu
Uzávěrka soutěže o nejkrásnější 
venkovní vánoční výzdobu domu 
je již 20. prosince. Přihlášené 
domy jsou průběžně zveřejňovány 
na webových stránkách města. 

Fotky posílejte na adresu: 
tiskový.mluvci@mmdecin.cz
Fotku vítěze, který obdrží 3 tisíce  
korun, otiskneme v lednovém čísle 
zpravodaje. 
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Staré Město se modernizuje

 Od května do konce října 
město realizovalo přestavby 
komunikací – chodníků, par-
kovacích stání a nového povr-
chu vozovky v ulici Jezdecká 
a Kladenská. Došlo k úpravě 
zeleně, vybudována byla dět-
ská hřiště. Městský mobiliář 
byl rozšířen o lavičky, stoly, 

odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také sto-
jany na kola. Nově byl osazen 
podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace 
se uskuteční v okolí Základní 
školy Březová o prázdninách 
v roce 2012.

V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na 
Starém Městě.
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Staré Město se modernizuje 
 
V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na Starém Městě. Od května do 
konce října město realizovalo přestavby komunikací – chodníků, parkovacích stání a nového 
povrchu vozovky v ulici Jezdecká a Kladenská. Došlo k úpravě zeleně, vybudována byla 
dětská hřiště. Městský mobiliář byl rozšířen o lavičky, stoly, odpadkové koše a koše na psí 
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odpad. Druhá část revitalizace se uskuteční v okolí Základní školy Březová o prázdninách 
v roce 2012. 
 
 

 
  

V prosinci bude omezen provoz na 
odboru sociálních věcí a zdravotnictví
Z důvodu reformy státní správy 
přechází od ledna 2012 veškeré 
dávkové systémy vyplácené odbo-
rem sociálních věcí na Úřad práce, 
kontaktní pracoviště Děčín. Jedná 
se o dávky dle zákona č. 111/2006 
Sb., o pomoci v hmotné nouzi, zá-
kona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách a dle zákona č. 329/2011 
Sb. o poskytování dávek osobám 
se zdravotním postižením (zákona 
o mobilitě). Tyto dávkové systémy 
zůstanou na přechodnou dobu na 
původním místě jako odloučené 
pracoviště Úřadu práce, na adrese 
budovy magistrátu, v budově A-3, 
Na Valech 6, Děčín 4 v přízemí. 

Ve dnech 27. – 30.12.2011 bude 
probíhat sestěhování jednotlivých 
pracovišť na výše uvedenou adresu 
a přepojování datových a telefon-
ních linek. Z tohoto důvodu nebu-
dou funkční elektronické systémy, 
které jsou nezbytné pro chod agen-
dy. Zrušeny jsou úřední dny 28. a 
30.12.2011 a i v neúředních dnech 
bude poskytováno pouze nezbytné 
poradenství ve vestibulu budovy 
A-3. Naplánujte si prosím své zá-
ležitosti a návštěvu OSV s ohledem 
na tyto změny. Oddělení sociálně 
právní ochrany a kurátorů se toto 
opatření netýká. 

Nadační fond Děti a Rodina z Děčína uspořádal své první setkání začátkem 
prosince v děčínské synagoze. Náměstkyně primátora Hana Cermonová na 
setkání předala dětem z předškolního vzdělávacího centra Vilík dárky, které 
občané přinesli na Vánoční rozsvícení stromu.  

Prohlášení primátorů statutárních 
měst Ústeckého kraje k sociální situaci 

města a  obce České republiky 
se již řadu let potýkají s  vysokou 
mírou nezaměstnanosti a nárůstem 
počtu nepřizpůsobivých ve měs-
tech. Ti svým chováním způsobují 
růst sociálního napětí mezi jednot-
livými skupinami obyvatel. Nepři-
způsobiví obyvatelé nerespektují 
zažitá pravidla slušného chování, 
což logicky a oprávněně vyvolává 
projevy extremismu a  rasové ne-
snášenlivosti.

Slušní občané se na nás jako 
představitele města obracejí s oba-
vami o  svou bezpečnost. Nelíbí 
se jim, že určité skupiny obyvatel 
parazitují na sociálních dávkách 
a  nepřizpůsobiví nemají žádnou 
motivaci pracovat a k tomuto způ-
sobu života vychovávají i své děti. 
Dále uvádějí, že zde chybí sociální 
spravedlnost.

 Tato situace nás nenechává klid-
nými, a přestože se snažíme hledat 
možnosti, jak tyto problémy řešit, 
bez pomoci státu se určitě neobe-
jdeme.  Z tohoto důvodu se na Vás, 
zákonodárce, obracíme se žádostí 
o  urychlené řešení popsané situ-
ace. Dovolili jsme si pojmenovat 
několik oblastí, kterými je třeba se 
zabývat.

1. Změna systému vyplácení soci- 
álních dávek

Výše příspěvku na bydlení je ne-
adekvátně vysoká, pronajímatelé 
této situace zneužívají pro své obo-
hacení.  Dávka určená na bydlení 
naprosto zdeformovala standardní 
trh s  nájemním bydlením a  vy-
tvořila paradoxní situaci, kdy lidé 

naprosto závislí na sociální pomoci 
státu jsou pro pronajímatele atrak-
tivnější cílovou skupinou než lidé 
pracující, kteří by tak vysokou výši 
nájemného nebyli schopni zaplatit. 
Zabránit zneužívání některých dá-
vek, jako je dávka státní sociální 
podpory, která není vázána na kon-
trolu poměrů příjemce. Existují-li 
kontrolní mechanismy, jsou evi-
dentně neúčinné a je nutné stávající 
stav přehodnotit. Nelze akceptovat 

stav, kdy závislost na sociálních 
dávkách bude pro příjemce ekono-
micky výhodnější než zaměstnání, 
byť i  ne příliš dobře placené. Vy-
plácení sociálních dávek podmínit 
nutností odpracovat určitý počet 
hodin – stát by dotoval firmy, které 
by zabezpečovaly práci pro příjem-
ce sociálních dávek (čištění měst, 
okolí silnic a  vodních toků, lesů 
apod.). 

2. Zajistit, aby se děti nestaly dů-
vodem k získávání vyšších dávek, 
které stejně nejsou využity pro 
jejich potřeby. 

3. Centrální registr přestupků
Je třeba zvýšit vymahatelnost 

práva. Současná nedůslednost se 
odráží v  opakovaném a  znovu 
netrestaném porušování záko-
na. Prvotní změna by měla nastat 
v  oblasti vymahatelnosti sankcí 
za spáchané přestupky. Sankce 
uložené problémovému jedinci zá-
vislému na sociální pomoci jsou 
prakticky nevymahatelné a takový 
jedinec se stává ve své podstatě 
nepostižitelným a  beztrestným. 

Umožnit hrazení pokut ze sociál-
ních dávek. Je nutné uvést v život 
Centrální registr přestupků, a  aby 
se opakované přestupky staly trest-
ným činem.

4. Novela zákona o odpadech
Vydat zákon o  výkupu kovové-

ho odpadu pouze od podnikajících 
osob (s platbou na účet) a ne od ko-
hokoliv s  okamžitým vyplácením 
částek za odpad v hotovosti.

5. Zákon o sociálním bydlení
Žádáme, aby připravovaný zákon 

o  sociálním bydlení nezasahoval 
do samostatné působnosti územní 
samosprávy a  aby celou odpověd-
nost za tuto oblast nesl stát. 

6. Podpora zaměstnanosti
Podporujeme lepší využití in-

stitutu veřejně prospěšných prací, 
odstranění administrativních bari-
ér při jejich využívání a vytvoření 
efektivních nástrojů aktivní politi-
ky zaměstnanosti.

Podporujeme petici iniciovanou 
Svazem měst a obcí České republi-
ky, která vznikla na základě zhor-
šujícího se stavu bezpečnosti ve 
většině měst ČR a růstu sociálního 
napětí mezi jednotlivými skupina-
mi obyvatel.

Doufáme, že se budete snažit 
připomínky nás, kteří řešíme pro-
blémy každý den a  situaci známe, 
zohlednit při tvorbě novel zákonů. 
Jsme si sice vědomi, že změny zá-
konů úplně problémy v našich měs-
tech nevyřeší, ale rozhodně nám 
pomohou natolik, aby se atmosféra 
mezi obyvateli uklidnila. 

V Děčíně dne 2. září 2014

František Pelant, primátor statutár-
ního města Děčín 

Mgr. Jan Mareš, primátor statutár-
ního města Chomutov

JUDr. Hana Jeníčková, statutární 
zástupkyně primátora, náměstkyně 
primátora statutárního města Most

Jaroslav Kubera, primátor statutár-
ního města Teplice

Ing. Vít Mandík, primátor statutár-
ního města Ústí nad Labem

Gastonův memoriál 
(dokončení ze strany 1) 
Zuzana, přestože plavala bez neopre-
nu, dokázala dorazit do cíle o 10 min. 
před svou matkou. 
 Velký obdiv a potlesk přihlížejících 
sklidily opět závodnice z oddílu Čer-
ní Koně, Hana Horálková a Karolína 
Dadejíková. Obě přes svůj tělesný 
handicap doplavaly na krásném tře-
tím místě s časem 4:01:14.
Letošního ročníku se zúčastnilo 35 
startujících, z nichž 33 závod úspěšně 
dokončilo. Všichni  účastníci proje-
vili opět obdivuhodnou vytrvalost 
a  vůli, se kterou absolvovali tuto  
25 km dlouhou trať.
Poděkování patří rovněž posádkám 
doprovodných lodí  Povodí Labe s.p.,  
hasičů Horní Žleb a  děčínským po-
tápěčům, kteří po celou dobu plavby 
zajišťovali bezpečnost plavců. Díky 

nim proběhl 6. ročník Gastonova me-
moriálu bez vážnějších komplikací.   

Výsledky - muži:
1. Petr Rouček (Triade Děčín)
2. Michal Spurný (PK Česká Lípa)
3. Václav Šonka (Bicykl Kříž Team 
    Ústí n. Labem )
Muži – ploutve:
1. Tomáš Kolegar (PK Česká Lípa)
2. Jan Parlesák (Triade Děčín)
3. Tomáš Česnek  (SK vodní pólo Dě-  
    čín)
Ženy (sloučená)
1. Zuzana Procházková ( Spartak Ho
    řovice )
2. Pavlína Procházková ( Spartak Ho
    řovice )
3. Karolína Dadejíková (Černí Koně), 
    Hana Horálková  (Černí Koně)

 (Triade Děčín)
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Chcete se dozvědět více o  sociál-
ní problematice a  bezpečnosti ve 
městě? Pak jste zváni na SETKÁ-
NÍ S  OBČANY, které se koná   
15. září 2014 od 17 hodin ve Spole-
čenském domě Střelnice.
Přijďte diskutovat se zástupci 
města, magistrátu, policie a  pří-
slušných ministerstev. 

Setkání s občany

Ty mohou předkládat pro rok 2015 
žádosti v  pěti oblastech: podpora 
a ochrana veřejného zájmu na úseku 
bezbariérového užívání staveb; ochra-
na spotřebitele a  ochrana nájemních 
vztahů; udržitelný rozvoj cestovního 
ruchu na celostátní úrovni; udržitelný 
rozvoj na místní a  regionální úrovni 
a podpora činnosti Horské služby ČR. 

„Chceme podpořit zajímavé pro-
jekty z  pěti oblastí podpory, které 
svým zaměřením odpovídají působ-
nosti ministerstva. Maximální výše 
dotace může dosáhnout sedmdesáti 
procent celkových nákladů schvá-

leného projektu,“ řekla ministryně 
Věra Jourová. Hlásit se mohou ne-
státní neziskové organizace se sídlem 
v  České republice - občanské sdru-
žení, zájmové sdružení právnických 
osob, obecně prospěšná společnost, 
nadace a nadační fondy.

  Ministerstvo předpokládá, že 
v roce 2015 budou dotace pro nestát-
ní neziskové organizace poskytnuty 
přibližně ve stejné výši  jako v  roce 
2014 tj. 134 milionů korun. Žádos-
ti budou přijímány do 30. září 2014. 
Více informací naleznou zájemci na  
www.mmr.cz.                                      (mmr)

Ministerstvo pro místní rozvoj vyhlásilo výzvu programu podpory ne-
státních neziskových organizací. 

Setkání bylo iniciováno vede-
ním města a poslancem Jaroslavem 
Foldynou na základě shromáždění  
13. 8. 2014 v Děčíně na Mírovém ná-
městí, kde přítomní občané vyjádři-
li nespokojenost se sociální situací 
v  Děčíně a  především s  chováním 
nepřizpůsobivých občanů a  jejich 
stěhováním do města. 

Náměstkyně a její kolegové infor-
movali přítomné mimo jiné o chys-
taných novelách zákonu č. 111/2006 
Sb., o pomoci v hmotné nouzi, a zá-
konu č. 108/2006 Sb., o  sociálních 
službách. Tyto novely by měly být 
projednány v Poslanecké sněmovně 
již v září.  Ke změnám v novele zá-
kona č. 111 by mělo dojít například 
u příspěvků na bydlení nebo doplat-
ků na bydlení. Ministerstvo také po-
važuje za důležitou sociální práci. 
Díky novele zákona č. 108 by mohly 
obce a města zaměstnávat mnohem 
více sociálních pracovníků. 

Zástupce nespokojených občanů, 
Petr Žák, přečetl přítomným prohlá-
šení k situaci ve městě včetně návr-
hů řešení. Považují za velmi důle-
žitý například tlak města na změnu 
legislativy v  oblasti poskytování 
dávek. Ty by měly být vypláceny 
hlavně potřebným a spravedlivě. 

„Jsem rád, že jsme toto setká-
ní uspořádali. V  živé diskusi jsme 

si vyjasnili některé zásadní věci. 
Je vidět, že ministerstvo se snaží 
situaci řešit a  zajímají ho názory 
lidí z  regionu. Před námi je však 
ještě spousta práce a  je nutné se 
problematikou nepřizpůsobivých 
občanů intenzivně zabývat a hledat 
možnosti, jak problémy řešit,“ řekl 
k jednání primátor města František 
Pelant. Zástupci Ministerstva práce 
a sociálních věcí po debatě poděko-
vali za pozvání a diskusi hodnotili 
také jako přínosnou pro jejich další 
práci. 

Další setkání s  vybranou skupi-
nou nespojených občanů, poslanců 
a  zástupců města se konlo 25. 8. 
Město rovněž připravuje veřejné 
setkání s občany k sociální proble-
matice na září na Střelnici.

Ministerstvo vyhlásilo  
výzvu na podporu  
neziskového sektoru

Ve čtvrtek 21. srpna 2014 se v Děčíně setkali zástupci Ministerstva práce 
a sociálních věcí včele s náměstkyní ministryně pro sociální a rodinnou 
politiku Zuzanou Jentschke Stöcklovou, Úřadu práce, vedení města a ne-
spokojených občanů. 

Občané a město jednali  
s Ministerstvem práce  
a sociálních věcí

V Městském divadle Děčín vystoupí 1. 10. 2014 od 19 hodin mladý úspěš-
ný klavírista Robert Bílý.

Úspěšný klavírista  
vystoupí v Děčíně 

Robert Bílý, ústecký rodák žijící 
v  Děčíně, který studuje v  soused-
ním Německu, získal vítězství v ně-
kolika mezinárodních soutěžích 
a to za poslední 3 měsíce. 

Hře na klavír se věnuje od svých 
6 let, a získal již kolem 60 ocenění.  
Na roční mezinárodní soutěži v Ett-
lingen v  Německu se umístil na  
1. místě.  Klavírní soutěž v  ně-
meckém městě Ettlingen je jednou 
z  největších a  nejnáročnějších kla-
vírních soutěží pro mladé hudeb-
níky na celém světě. V  tomto roce 
se přihlásilo 296 účastníků ze 42 
zemí. Po zaslání nahrávek bylo do 
soutěže přijato 108 účastníků do 
dvouvěkových kategorií, 48 do vě-
kové kategorie do 15 let a 60 do ka-
tegorie do 20 let. Ve starší věkové 
kategorii zvítězil poprvé účastník 
z Evropy od roku 2002. Na začátku 

srpna získal Robert také 1. cenu me-
zinárodní soutěže na III. meziná-
rodní soutěži pro mladé klavíristy 
v německém městě Troisdorf. Také 
na soutěži Jugend musiziert získal 
Robert 1. cenu v  celostátním kole 
soutěže s  nejvyšším počtem bodů. 
Robert obdržel 2 stipendia, která 
mu umožnila zúčastnit se klavírní-
ho kurzu v Rakousku pod vedením 
profesora Daejina Kima. 

Robert se stal jedním z 10 (výběr 
z 960 kandidátů) nositelů ceny So-
mmerakademie Mozarteum Salc-
burk a  účinkoval na závěrečném 
koncertě akademie Mozarteum 
v  rámci Salzcburského hudebního 
festivalu. 

Robert úspěšně složil přijímací 
zkoušky na vysokou školu Felixe 
Mendelssohna Bartholdyho v  Lip-
sku.                               (Olivie Bílá)

Vážený pane premiére, vážení členové vlády, poslanci a senátoři,
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Poradna pro oběti trestných činů 

Jiří Schwarz byl strážníkem více 
než dvacet let, u Městské policie Děčín 
byl zaměstnán od samotného počátku. 
Většinu času svého působení u  měst-
ské policie vykonával funkci zástupe 

ředitele zodpovědného za výkon služ-
by. Na snímku se s  Jiřím Schwarzem, 
který odešel do starobního důchodu,  
loučí primátor František Pelant a ředitel 
Městské policie Děčín Marcel Horák.

S Jiřím Schwarzem, nejdéle sloužícím strážníkem Městské policie Děčín, 
se na svém zasedání dne 19. 8. 2014 rozloučili děčínští radní.

Rada města se rozloučila  
s nejdéle sloužícím strážníkem

Co je vlastně Prosapia a čím se zabý-
vá?

Občanské sdružení Prosapia vzniklo 
v roce 1999  se zaměřením na zkvalit-
nění života seniorů a  jejich rodinných 
pečovatelů. Od roku 2010  začalo po-
skytovat též odborné  sociální pora-
denství. Poradenství pro oběti trest-
ných činů poskytuje sdružení krátce. 
Potřebnou akreditaci pro tuto činnost  
získalo od Ministerstva spravedlnosti 
ČR, kde je také registrováno,  v  lis-
topadu 2013, provoz poradny začal 
v  dubnu 2014.  Pro úplnost uvádím, 
že akreditovaných a  registrovaných 
poskytovatelů poradenství je v  České 
republice osmnáct. 

Kde se lidé, kteří se stali obětí něja-
kého trestného činu, dozví o  této po-
moci? 

Bezpečnostní složky jako je policie 
státní, vojenská i  obecní, vězeňská 
služba, státní zastupitelství, celní úřad 
nebo i  zdravotnická zařízení mají ze 
zákona povinnost informovat každou 

oběť trestného činu už při prvním 
kontaktu s  ní o  možnosti poradenství 
a sdělit, na které subjekty zapsané v re-
gistru poskytovatelů pomoci obětem 
trestných činů se mohou obrátit, ale 
lidé se o  poradenství mohou dovědět 
kdekoli. O  této možnosti informují-
například i  oddělení sociálně - právní 
ochrany dětí magistrátů, přestože jim 
tuto povinnost zákon neukládá.  Se  
zdejším magistrátem máme navázánou 
velmi dobrou spolupráci. Na Děčínsku 
a Ústecku je pouze jedna akreditovaná 
poradna se dvěma středisky, kdy jedno 
je v Ústí nad Labem a druhé právě zde 
v  Děčíně.  Seznam všech registrova-
ných poskytovatelů se lidé mohou do-
vědět také na internetových  stránkách   
www.justice.cz.

Co mohou lidé, kteří se na poradnu 
obrátí, od Vás očekávat?

Dozví se vše o průběhu trestního řízení 
a především o svých právech a možnos-
tech jejich plného uplatnění. Poradna 
poskytuje také v  některých případech 
oběti zmocněnce pro trestní řízení a je 

schopna zajistit i  odbornou psycholo-
gickou péči.  Poradenství  i psycholo-
gická péče jsou bezplatné. Na poradnu 
se mohou obrátit jak dospělí, tak i děti 
v doprovodu zákonných zástupců. 

Kdo je považován za oběť trestného 
činu a má taková osoba nárok na ně-
jaké odškodnění?

Každou osobu, která se cítí být obětí  
spáchaného trestného činu, je třeba po-
važovat za oběť, nevyjde-li najevo opak 
nebo zneužití tohoto postavení. Oběti 
mohou být poškozeny přímo nebo ne-
přímo (například někomu  zemře blíz-
ký v důsledku trestné činnosti, pak je 
v podstatě obětí rodina).  Oběti  mají, 
za splnění podmínek uvedených v zá-
koně o  obětech trestných činů (zákon  
č. 40/2013 Sb.), nárok na náhradu ško-
dy od státu  v rozmezí od 10 tisíc  do 
200 tisíc korun. 

Poradenství vykonáváte sám? 

Úplně sám ne.  Pomáhají mi další dvě 
sociální pracovnice. 

Poradna funguje už přes 4 měsíce, ko-
lik klientů již využilo Vaše služby?

S  klienty se setkáváme podle potřeby, 
s některými se vidíme jen jednou, s  ji-
nými máme sezení  vícekrát. To jsou na-
příklad ti, které provázíme celým trest-
ním řízením. Všeobecně lze říci, že za 
4   měsíce poradnou v Děčíně prošlo již 
cca 50 klientů, což je počet, který jsme 
předpokládali na celé období 1 roku. 
Klienti jsou především z Děčína a  jeho 
nejbližšího okolí.

Kde Vás případní klienti najdou a  je 
nutné se dopředu objednat?

V Děčíně sídlí poradna Prosapia ve Füg-
nerově ulici 355/16, provozní doba je 
v pondělí od 8 do 12 hodin a od 13 do 
15 hodin, v úterý od 9 do 12 hodin a ve 
čtvrtek pak od 16 do 18 hodin. Doporu-
čoval bych ale, aby si klienti konzultaci 
domluvili na konkrétní čas na telefonu  
604 315 898.  Informace k činnosti občan-
ského sdružení Prosapia a fungování po-
radny obětem trestních činů najdete též na  
www.prosapia.cz.

Děčín se představil  
americkým divákům
Oddělení cestovního ruchu v Děčíně spolupracuje již třetím rokem s te-
levizní stanicí Czech-American TV, která vysílá pro občany USA a české 
krajany žijící v Americe. 

Stanice si klade za cíl šířit mezi 
svými diváky osvětu o České repub-
lice. Podle dostupných statistik ji 
sleduje přibližně 2,5 milionu domác-
ností. Vysílání o regionech a městech 
České republiky, včetně města Děčín, 
probíhá s podporou agentury Czech-
Tourism.

V uplynulých letech se Děčín před-
stavil prostřednictvím této kabelové 
a internetové televize několikrát, na-
posledy 21. července 2014. Záznam 
z vysílání, stejně jako další informa-
ce, jsou k  diszpozici na stránkách  
www.catvusa.com.

                                               (ocr)

Zvonice v Merbolticích  
se dočkala nových zvonů
Původní zvony merboltické zvonice z roku 1929 postihl během druhé svě-
tové války obvyklý osud – byly zrekvírovány pro vojenské účely. V sobotu 
23.8.2014 se však nad Merbolticemi znovu všechny rozezněly. Trojhlasně. 
Stalo se tak v 16:30, krátce poté, co je jeřáb vynesl do oblak a pracovníci 
zvonařské dílny usadili do věže.

Samotný akt svěcení a  usazování 
zvonů provázela velmi slavnostní atmo-
sféra. Dopoledne proběhla bohoslužba 
celebrovaná litoměřickým biskupem 
Mons. Janem Baxantem. Ten zvonům 
požehnal a pokřtil je jmény Josef a Ma-
rie (Matka Boží). Následovalo jejich 
vyzdvižení do zvonice, usazení a první 
slavnostní vyzvánění. Zvony Josef (170 
kg) a Marie (Matka Boží) (349kg) do-
plnil svým hlasem nejmenší, ale také 
nejstarší zvon Kateřina (102 kg), kte-
rý byl do zvonice vynesen již v  roce 
2004. Všechny tři zvony pochází z díl-
ny zvonařského mistra Petra Rudolfa 
Manouška a  byly hrazeny především 
z příspěvků místních obyvatel a němec-
kých rodáků, na Josefa a Marii přispěl 

také Českoněmecký fond budoucnosti. 
Krátce před slavnostním  vyzdvižením 
nových zvonů byly za podpory Minis-
terstva kultury ČR dokončeny také prá-
ce na opravě pláště zvonice.

Zvonice je přístupná vždy v  neděli, 
když se zvoní poledne. Její návštěvu 
můžete spojit s  procházkou k  rozhled-
ně na Strážném vrchu, návštěvou Ko-
zího statku nedaleko od zvonice nebo 
posezením v  Klubu přátel Merboltic. 
Merboltice jsou vesnickou památkovou 
zónou s  nádherně dochovanou lidovou 
architekturou. Přesvědčit se o tom mů-
žete například 13.9.2014 při tradičním 
filmovém festivalu s  názvem „Krátký 
film v  dlouhé vesnici“. Více na www.
merboltice.cz.                                               (ocr)

Triade Děčín a MC Bělásek   
podporují handicapované
Triatlonový oddíl Triade Děčín ka-
ždoročně podporuje handicapova-
né děti. I letos tomu nebylo jinak. 

Šek v  hodnotě 14 800,- Kč byl 
slavnostně předán Markem Peter-
kou předsedou oddílu Triade Haně 
Pacinové z  Mateřského centra Bělá-
sek. Tyto finance dále poputují  těm, 
kteří to nejvíce potřebují, tj. rodinám 
s handicapovanými dětmi.  Díky spo-
lupráci obou organizací bylo přeroz-
děleno již 150 tisíc Kč.

                                            

Děčínská firma GOLD TIMES 
přijme na HPP aSISTEnTku fIrMy.

Podmínkou je: velmi dobrá znalost nJ, SŠ, práce s word/
excel/outlook. nástup září-říjen 2014. Mzda 15–20 tis. kč.

CV prosím zasílejte na krenkova@good-times.cz.

Již více než čtyři měsíce funguje poradna pro oběti trestných činů při občanském sdružení  Prosapia Děčín. Na to, jak poraden-
ství funguje, pro koho je určeno a jaké jsou dosavadní zkušenosti jsme se zeptali Jana Müllera, který se poradenství v této oblasti 
věnuje již od listopadu 2013.  

Vedení města rozhodlo  
o posílení městské policie
Doplnit chybějící strážníky chce v co nejkratší době vedení města. Hledá 
proto vhodné uchazeče na pozici strážníka městské policie.

Výběrové řízení chtělo město pů-
vodně vypsat již před dvěma měsí-
ci, ovšem školicí středisko, kde se 
budoucí strážníci připravují, během 
letních měsíců neotevřelo žádný kurs 
odborné přípravy. Zatím se bude 
jednat o  čtyři zaměstnance, přičemž 
pravděpodobně nepůjde o  konečný 
počet. Navíc vedení města a městské 
policie uvažuje i  o  zřízení psovodů 
a také na tato místa hledá vhodné zá-
jemce. 

„V  souvislosti s  narůstajícím po-
čtem oznámení občanů a v souvislos-
ti s  řadou problémů jsme přistoupili 
k  posílení městské policie. V  první 
fázi chceme přijmout čtyři strážníky. 
Záměrem je i  zřízení psovodů, což 
je ale náročnější záležitost jak ča-
sově, tak finančně. Vhodní zájemci 
se ale mohou městské policii hlá-
sit již nyní, abychom stihli vše včas 
dojednat a  vyřídit,“ uvedl primátor 
František Pelant. Dodal, že výcvik 
a školení strážníka je časově náročná 
záležitost, proto budou mít při vý-
běru kandidátů přednost ti, kteří již 
mají platné osvědčení. Jedná se např. 
o strážníky z jiných měst, kteří bydlí 
v Děčíně a do zaměstnání dojíždí.

Ředitel děčínské městské policie 
Marcel Horák doplnil, že uchazeč 
o  práci strážníka musí být starší 21 
let, být zdravotně způsobilý, spoleh-
livý podle zákona o  obecní policii, 

trestně bezúhonný a  musí mít střed-
ní vzdělání s  maturitní zkouškou. 
Vybraní uchazeči poté nastupují na 
dvouměsíční školení a skládají zkouš-
ku před komisí ministerstva vnitra. 
Tato zkouška se pak opakuje každé 
tři roky. „Nezbytnou podmínkou je 
vynikající fyzická kondice, kterou 
u  vybraných kandidátů prověří náš 
výcvikář. Pokud zájemci projdou, 
absolvují psychotesty, zdravotní pro-
hlídky a  nastoupí na dva měsíce na 
základní kurz. Teprve poté je budeme 
postupně nasazovat do služby,“ vy-
světlil Horák.

Zájemci o  práci strážníka mo-
hou zaslat životopis na e-mail  
policie@mmdecin.cz nebo si sjednat 
osobní schůzku s  ředitelem městské 
policie na tel. 412 593 180.                        
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Užívání drog a závislost na nelegálních látkách  
je stále aktuálním problémem
K-centrum v Děčíně se zabývá prevencí a také pomáhá lidem na cestě k životu bez drog.

Kontaktní centrum pro drogově zá-
vislé, poradna pro rodiče, kam se mo-
hou obrátit lidé užívající nelegální ná-
vykové látky, ale také jejich blízcí, má 
v  děčínské síti sociálních služeb své 
důležité místo již od roku 1997. Služeb 
tohoto zařízení v roce 2013 využilo 191 
registrovaných uživatelů a k nim se při-
pojilo 139 osob, které využily služeb 
terénního programu, jenž je součástí 
poskytovaných služeb. V rámci výměny 
injekčního materiálu bylo v K-centru za 
pomoci Městské policie Děčín a  Tech-
nických služeb Děčín zlikvidováno  
39 635 kusů injekčních sad.

V  letošním roce došlo k viditelnému 
nárůstu jak počtu osob využívajících 
služeb K-centra, tak počtu zlikvidova-
ných stříkaček. K  polovině roku jejich 
počet vzrostl na 27 696 kusů. Vedoucí 
kontaktního centra J. Sedláček k  tomu 
říká: „Výměna injekčních stříkaček je 
uznávaná a  efektivní metoda v  rámci 
adiktologických služeb a  společnost 
vychází výrazně levněji, než věznění 
či následná léčba závislých osob z  in-
fekčních onemocnění nebo jiných zá-
važných zdravotních poškození.“ Dále 
však zdůrazňuje: „V  rámci prevence se 
K-centrum, jako nízkoprahové zařízení, 

v  prvé řadě snaží o  kontakt těchto lidí 
s odbornou pomocí. Naše služby se snaží 
o minimalizování zdravotních rizik jak 
samotných uživatelů, tak celé společnos-
ti. V tomto ohledu je stále aktuální pro-
blematika šíření HIV/AIDS či hepatitidy 
typu B a C.“ K-centrum v Děčíně nabízí 
rizikovým skupinám v souvislosti s uží-
váním drog také screeningové testování 
na HIV/AIDS, HCV, HBsAg a některá, 
pohlavním stykem přenosná onemoc-
nění. 

V Děčíně je dominantní drogou per-
vitin, jehož kvalita však rapidně klesá, 
což zvyšuje riziko dopadu na jeho uživa-
tele. Fenomén pervitinu nesužuje jenom 
ČR, ale také většinu evropských zemí. 
„V Děčíně vnímáme zejména zneužívá-
ní samotného pervitinu, tedy spíše pseu-
do pervitinu, jelikož ten dnešní se vyrábí 
pouze z derivátů amfetaminu a nejde tak 
o čistý pervitin. To však zdaleka nesni-
žuje jeho dopad na psychiku a  zdraví 
jeho uživatelů. Zejména u  nitrožilních 
uživatelů lze říci, že každou jeho aplika-
cí riskují svůj život. Každý způsob uží-
vání má svá rizika. Často se setkáváme 
s  toxickými psychózami, zdravotními 
i  sociálními problémy. Největší měrou 
se u  nás objevuje kombinace pervitinu 

s alkoholem a zneužíváním léků. Oproti 
tomu opiátové drogy, jako heroin jsou na 
ústupu.“ uvedl J. Sedláček. 

V  žádném případě se nedá říci, že 
právě díky službám kontaktních center 
dochází k větší míře zneužívání návyko-
vých látek, jak občas slýcháme. Vedoucí 
děčínského K-centra upřesňuje: „Díky 
našim službám, které jsou anonymní, 
jsme pouze první, kteří mohou na situaci 
reagovat. Uživatelé drog jsou lidé, lidé 
se svými individuálními životními pří-
běhy, problémy, ale také právy. V tomto 
ohledu nehodnotíme žádného člověka, 
který se na naše zařízení obrátí.“

Vedle minimalizace škod, které s se-
bou užívání drog nese, poskytuje K-cen-
trum odborné služby pro rodiče a blízké 
uživatelů. „ Jde zejména o  poskytnutí 
informací, pomoc a podporu v nelehké 
situaci, kdy se v rodině objeví známky, 
že by její člen mohl užívat drogy nebo 
při zjištění, že je užívá. Je zásadní situaci 
nepodceňovat, řešit ji a nejlépe vyhledat 
odbornou pomoc. Důležitá je otevřená 
komunikace mezi rodiči a  dítětem. Na 
nás se často obracejí rodiče, abychom 
„opravili“, nejlépe v  rámci jedné kon-
zultace, jejich dítě užívající drogy i dva 
a více let - v momentě, kdy je celá rodin-

ná situace spojená s  dalšími sekundár-
ními problémy, jako jsou krádeže doma 
i venku, odchod ze školy, ztráta zaměst-
nání apod. Takové situace si vyžadují 
dlouhodobější spolupráci rodičů, a  to 
i v případě, kdy dítě podstupuje léčbu.“ 
říká vedoucí centra. Rodičům pracovníci 
kontaktního centra pomáhají i  se zpro-
středkováním dalších odborníků. Jak 
však J. Sedláček zdůrazňuje: „Samotná 
léčba a  vypořádání se se závislostí vy-
žaduje vůli, zájem a motivaci uživatele 
v životě něco změnit, což odráží fakt, že 
systém léčby závislostí je ve většině pří-
padů věcí dobrovolnosti a zájmu. To se 
týká i pobytu v psychiatrické nemocnici 
nebo v  terapeutické komunitě, která se 
léčbou zabývá.“ 

Problematika závislostí dokáže och-
romit jedince, ale i  celé rodiny a  pro-
to je vždy nezbytné vyhledat odborné 
služby, kde vám pomohou najít vhod-
né řešení. V  Děčíně máme hned dvě 
adiktologická zařízení – Kontaktní 
a  poradenské centrum pro drogově zá-
vislé, poradna pro rodiče a  Děčínské 
doléčovací centrum. Obě zařízení jsou 
součástí Centra sociálních služeb Děčín 
a  více o  jejich službách se dozvíte na  
www.cssdecin.cz.                           (css)

PRODEJ   SLEPIČEK
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, 
že opět prodává slepičky  snáškových plemen Lohmann hnědý, Tetra 
hnědá a Dominant - černý, modrý, žlutý, kropenatý a bílý. 
Stáří : 15-20 týdnů. Cena  149 - 180,- Kč/ ks dle stáří. Neprodáváme 
malé kuřice, ale téměř dospělé slepičky pouze  našeho chovu!
Prodej se uskuteční:  
V sobotu   13. září a 11 října 2014  
Děčín   –  u Tesco Bynov   od 15 hodin
V pondělí   29. září  2014
Děčín  -  u  Tesco  Bynov   od 13.30 hodin
Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky
Případné bližší informace : Po - Pá 9.00-16.00 hod.                                                                
tel. 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840  

  

 

DĚKUJEME PARTNERŮM ZÁVODU... 

   

 
 

TRIATLONOVÝ ODDÍL TRIADE DĚČÍN POŘÁDÁ 
 

 
KDY:  ve středu 17. září 2014  
START: 16.00 (start po věkových kategoriích)  
KDE: prezentace od 15.00 do 15.50 na Mariánské louce poblíž polikliniky 

(bývalé koupaliště) 
TRAŤ: převážně šotolinové cesty, místy asfalt (doporučeno horské kolo) – 
Mariánská louka, běžecká trať travnatá; běžecké kolo 450m, cyklistické 750m 

 

VĚKOVÉ KATEGORIE:   
Děti do 3 let (odrážedla)       speciální trať (K;B) 
Děti do 4 let (narození do 2010)     speciální trať (K;B) 
Děti 5 - 6 let (narození  2009 - 2008)    1 kolo; ½ kola (K;B) 
Chlapci a dívky 7 - 8 let (narození 2007 -2006)   1 kolo; 2 kola; 1 kolo (B;K;B) 
Chlapci či dívky 9 - 10 let (narození 2005 -2004)  1 kolo; 2 kola; 1 kolo (B;K;B) 
Chlapci či dívky 11 - 12 let (narození 2003 -2002)  2 kola; 3 kola; 1 kolo (B;K;B) 
Chlapci či dívky 13 - 15 let (narození 2001 -1999)   3 kola; 4 kola; 1 kolo (B;K;B) 

!!!!! Pro cyklistickou část je povinná cyklistická přilba, řádně zapnuta s utaženým řemínkem! 
Kolo i přilbu je možné si zapůjčit ZDARMA přímo před závodem od nadace Tomáše Slavaty!!  
Více informací o triatlonu a akcích najdete na www.xterradecin.cz, www.triade.cz 

       DĚTSKÝ TERÉNNÍ DUATLON DĚČÍN  
ATRAKTIVNÍ ZÁVOD PRO DĚTI : BĚH - KOLO - BĚH 

  STARTOVNÉ:  ZDARMA  PRO VŠECHNY DĚTI ! 
 

  w
w

w
.tr

ia
de

.c
z 

Děčínská Slunečnice, o.s. jako re-
alizátor projektu „Trojí efekt“ otevírá 
v září poslední běh komplexního vzdě-
lávacího modulu, díky němuž můžete 
rozšířit nebo úplně změnit svou dosa-
vadní kvalifikaci, najít novou práci, 
nebo začít pracovat na živnostenský 
list. Díky dotaci z  Evropského soci-
álního fondu toto můžeme nabídnout 
lidem ve věku 50 let a  výše a  lidem 
s jakýmkoliv zdravotním znevýhodně-
ním. V projektu se dosud uskutečnily 
4 běhy, jejichž účastníci začínají pod-
nikat jako pedikéři, výživoví poradci, 
drobní dopravci, výrobci lahůdek, či se 
chystají na dráhu účetního, pracovní-
ka v sociálních službách, atd. Celkem 
se projektu dosud účastnilo 39 osob, 
přičemž práci již získalo 20 z nich (17 
osob s dotací).  

Jedna část projektu se zaměřuje na 
změnu profesních dovedností a  re-
kvalifikace, které jsou nezbytné pro 
zaměstnavatele a vaši novou pracovní 
kariéru, druhá na sebezaměstnání pro-
střednictvím vlastního živnostenského 
listu. V ní se naučíte vše, co potřebu-
jete proto, abyste si udělali drobnou 
živnost, lektoři s  vámi zpracují pod-
nikatelský plán tak, aby byl reálný, 
projekt vám zaplatí živnostenský list, 
i  případnou rekvalifikaci, pokud se 
chcete pustit do něčeho, co jste dosud 
nedělali (proplatí vám i cestovné, když 
budete dojíždět do jiného města), zor-
ganizuje pro vás besedy s podnikateli, 
kteří začínali tak jako vy a dnes jsou 
úspěšní, aby jste se s nimi mohli bavit 
o  jejich zkušenostech, poskytne vám 
kancelářské zázemí po dobu, než si na-
jdete vlastní prostory, půjčí vám note-

book a nechá vás připojit se na internet 
(pochopitelně vše opět zdarma) a ještě 
vám je k  dispozici v  dalším roce ja-
koukoliv potřebou a konzultací včetně 
těch odborných (daně, legislativa, atd.). 
A že lze začít vlastní živnost i po pade-
sátce, dokazují naši úspěšní absolventi, 
kteří již podnikat začali.

Když si spočítáme náklady na jed-
noho člověka (čistě jen na jeho vzdělá-
vání a dokumenty, bez režie a nákladů 
někoho, kdo se mu věnuje), můžeme se 
dostat k částce až 50.000,- Kč. To jsou 
prostředky, které na ulici nenajdete, 
a přesto jsou tu skutečně pro vás.

Protože jde o  poslední kompletní 
běh projektu, je potřeba přihlásit se 
co nejdříve. Využijte této příležitosti 
a peněz, které pro vás máme k dispo-
zici. Je to šance, kterou máte jednou 
za život, a přitom jej může obrovským 
způsobem změnit k lepšímu.

Více informací na www.slundecin.
org – oddíle Trojí efekt; Kontakt: Iveta 
Gattringerová, asistentka projektu - 
733 735 942, e-mail: gattringerova@
slundecin.org

Šárka Zimová Dostálová
ředitelka Slunečnice, o.s.

V září začíná poslední běh bezplatného komplexního vzdělávání a rekva-
lifikací pro osoby  starší 50 let a osoby se zdravotním postižením.

Rekvalifikace pro osoby  
nad 50 let a osoby se  
zdravotním postižením

V září začíná poslední běh bezplatného komplexního vzdělávání a rekvalifikací pro osoby  
starší 50 let a osoby se zdravotním postižením.

Děčínská Slunečnice, o.s. jako realizátor projektu „Trojí efekt“ otevírá v září poslední běh komplexního 
vzdělávacího modulu, díky němuž můžete rozšířit nebo úplně změnit svou dosavadní kvalifikaci, najít novou 
práci, nebo začít pracovat na živnostenský list. Díky dotaci z Evropského sociálního fondu toto můžeme nabídnout 
lidem ve věku 50 let a výše a lidem s jakýmkoliv zdravotním znevýhodněním. V projektu se dosud uskutečnily 4
běhy, jejichž účastníci začínají podnikat jako pedikéři, výživoví poradci, drobní dopravci, výrobci lahůdek, či se 
chystají na dráhu účetního, pracovníka v sociálních službách, atd. Celkem se projektu dosud účastnilo 39 osob,
přičemž práci již získalo 20 z nich (17 osob s dotací).
Jedna část projektu se zaměřuje na změnu profesních dovedností a rekvalifikace, které jsou nezbytné pro 
zaměstnavatele a vaši novou pracovní kariéru, druhá na sebezaměstnání prostřednictvím vlastního živnostenského 
listu. V ní se naučíte vše, co potřebujete proto, abyste si udělali drobnou živnost, lektoři s vámi zpracují
podnikatelský plán tak, aby byl reálný, projekt vám zaplatí živnostenský list, i případnou rekvalifikaci, pokud se 
chcete pustit do něčeho, co jste dosud nedělali (proplatí vám i cestovné, když budete dojíždět do jiného města), 
zorganizuje pro vás besedy s podnikateli, kteří začínali tak jako vy a dnes jsou úspěšní, aby jste se s nimi mohli 
bavit o jejich zkušenostech, poskytne vám kancelářské zázemí po dobu, než si najdete vlastní prostory, půjčí vám 
notebook a nechá vás připojit se na internet (pochopitelně vše opět zdarma) a ještě vám je k dispozici v dalším 
roce jakoukoliv potřebou a konzultací včetně těch odborných (daně, legislativa, atd.). A že lze začít vlastní živnost 
i po padesátce, dokazují naši úspěšní absolventi, kteří již podnikat začali.
Když si spočítáme náklady na jednoho člověka (čistě jen na jeho vzdělávání a dokumenty, bez režie a nákladů 
někoho, kdo se mu věnuje), můžeme se dostat k částce až 50.000,- Kč. To jsou prostředky, které na ulici 
nenajdete, a přesto jsou tu skutečně pro vás.
Protože jde o poslední kompletní běh projektu, je potřeba přihlásit se co nejdříve. Využijte této příležitosti a 
peněz, které pro vás máme k dispozici. Je to šance, kterou máte jednou za život, a přitom jej může obrovským 
způsobem změnit k lepšímu.

Více informací na www.slundecin.org – oddíle Trojí efekt; Kontakt: Iveta Gattringerová, asistentka projektu -
733 735 942, e-mail: gattringerova@slundecin.org

Šárka Zimová Dostálová, ředitelka Slunečnice, o.s.

Kurz pro dokončení základního 
vzdělání
Základní škola Děčín II, Kamenická 1145, příspěvková organizace vy-
hlašuje pro školní rok 2014-2015 přijímací řízení do kurzu pro dokončení 
základního vzdělání.

Zájemci o  kurz se mohou hlásit na 
emailové adrese info@zskamenicka.cz 
nebo po 15. 8. 2014 na tel. č. 412 526 498.  
Kurz je určen pro všechny zájemce, 
kteří z  různých důvodů nemohli do-
končit základní vzdělání. Konzultace 
probíhají v  hlavních předmětech 4x 
týdně v odpoledních hodinách. Po pří-
pravě vykonává zájemce závěrečnou 

zkoušku z  učiva 9. ročníku a  získává 
vysvědčení s  doložkou základního 
vzdělání. Kurz je bezplatný a  lze jej 
ukončit kdykoliv v  průběhu školního 
roku. Uzavírka přihlášek je 26. 9. 2014.

Pro přijetí je nutné vyplnit přihláš-
ku do kurzu s lékařským potvrzením. 
Bližší informace na výše uvedeném 
kontaktu.                    (ZŠ Kamenická)

  
  ÚKLIDOVÉ SLUŽBY
   -  čištění interiérů aut
    -   čištění koberců  
         a čalounění
    -   úklidy všeho druhu

    Alena Drbohlavová
    tel.: 775 002 152Středisko městských služeb 

má své webové stránky
Středisko městských služeb spustilo webové stránky.  Kromě zpráv 
o  projektech a  aktuálním dění ve středisku jsou zde k  dispozici 
například informace k  mobilní aplikaci hlášení závad nebo ceník 
služeb SMS. Stránky jsou přehledné a mají i zajímavý design. 

Web byl vytvořen za finančního 
přispění Evropského sociálního fon-
du v rámci projektu Podpora sociálně 
znevýhodněných osob ve Středisku 
městských služeb (SMS). Projekt se 
snaží o podporu zaměstnanosti v na-

šem regionu obtěžkaném nedostatkem 
pracovních příležitostí. 

Odkaz na webové stránky je na 
stránkách www.mmdecin.cz v  sek-
ci OBČAN nebo přímo na adrese  
http://sms.mmdecin.cz               (mm)

Ferratu hlídá kamera
Děčínská ferrata na Pastýřské stě-
ně je pod dohledem kamery. Měs-
to k  její instalaci přistoupilo poté, 
co zajištěnou cestu poškodili van-
dalové, kteří odřízli vymezovací 
karabinu jistícího lana a  řetěz na 
začátku trasy. Poškození naštěs-
tí neohrozilo bezpečnost lezců. 
Kamera je napojena na kamerový 
systém městské policie.  O výstupy 
na Pastýřskou stěnu ferratou je od 
začátku jejího zpřístupnění velký 
zájem. 

O přivaděči se jedná 
Primátor města informoval Mi-
nisterstvo dopravy a  Ředitelství 
silnic a dálnic o usnesení, které za-
stupitelé přijali na svém zasedání 
v  červnu. Zastupitelstvo statutár-
ního města Děčín nesouhlasí s ve-
dením přeložky I/13 tunelem pod 
Pastýřskou stěnou a  doporučuje 
nahradit tuto variantu jinou vari-
antou, která vzejde ze studie pro-
veditelnosti, kterou bude adminis-
trovat Hospodářská a sociální rada 
okresu Děčín. V současné době se 
pravidelně schází pracovní skupina 

složená ze zástupců města, HSRD 
a Občanského fóra, která připravu-
je zadání studie proveditelnosti pro 
další možné varianty dálničního 
přivaděče. Na studii město přispěje 
100 tisíci korunami. 

Materiály do zastupitel-
stva jsou nyní na webu  
i s důvodovou zprávou
Materiály do jednání zastupitelstva 
města budou před zasedáním zve-
řejňovány na webu včetně důvodo-
vých zpráv. Tak rozhodla na svém 
posledním jednání rada města. 
Rozšiřuje tak rozsah zveřejňování  
podkladů ve formě usnesení a sta-
noviska rady města, které začalo 
v letos v dubnu. Kompletní anony-
mizované podklady budou na webu 
města poprvé zveřejněny před za-
sedání zastupitelstva, které se koná 
25. září 2014 od 15 h.

Komunální volby se blíží
Komunální volby se uskuteční 
v pátek 10. a v sobotu 11. října. Ve 
stejném termínu se bude konat také 
první kolo senátních voleb. V Dě-
číně se registrovalo celkem devět 

politických stran a hnutí. Jejich po-
řadí bylo rozlosováno následovně: 
1. Piráti za Děčín, 2. Koalice Ob-
čanské demokratické strany a hnutí 
PRO Sport a Zdraví, 3. SEVERO-
ČEŠI Děčín, 4. Volba pro město, 
5. TOP 09, 6. KSČM, 7. Strana 
svobodných občanů, 8. ANO 2011,  
9. ČSSD.  O  místo v  Senátu se 
uchází celkem 10 kandidátů. Po-
drobnosti k  volbám přineseme 
v příštím vydání zpravodaje. 

Stomatologická 
pohotovost bude fun-
govat i v příštím roce
Město zajistí zubní pohoto-
vost i v roce 2012. Ze svého 
rozpočtu vyčlenilo 513 tisíc 
korun. Stomatologická poho-
tovost v Děčíně byla zrušena v 
roce 2003 na základě jednání 
mezi Stomatologickou komo-
rou a městem došlo k dohodě o 
obnovení pohotovosti od pod-
zimu 2007. Smlouvu uzavřelo 
město s dvaceti stomatology, 
kteří poskytují pohotovost v 
rozmezí 3 hodin o sobotách, 
nedělích a svátcích ve svých 
soukromých ordinacích. 

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 
Pořadatelé trhů na Masaryko-
vě náměstí připravili do konce 
roku zajímavé akce. Vánoční 
jarmark se uskuteční od od 
14. do 21. prosince. Nakoupit 
si můžete od 8 do 16 hodin. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
velký výběr vánočních dár-
ků, dekorací a dobrého jídla.  
Silvestrovský jarmark zpestří 
zabijačka a opékaní buřtíků, 
těšit se na něj můžete 28. 12. 
2011. Zahájení pravidelných 
středečních trhů bude závislé 
na počasí, pořadatelé předpo-
kládají během měsíce ledna.

Sportovci mohou 
žádat o dotace 
Statutární město Děčín odbor 
školství a kultury vyhlašuje 
dne 1. prosince 2011 výzvu k 
předkládání žádostí o finanční 
příspěvek v rámci dotačního 
řízení odboru školství a kul-
tury na podporu aktivit v ob-
lasti sportu. Dotace je určena 
žadatelům se sídlem na území 
města i se sídlem mimo toto 
území, kteří mají působnost na 
území města Děčína. Účelové 
dotace se poskytují zejména 
k podpoře realizace projektů, 
které jsou regionálního význa-
mu a které zahrnují aktivity, na 
kterých má město zájem nebo 
významně město reprezentují. 
Bližší informace naleznete na 
stránkách města nebo kontak-
tujte Soňu Kapicovou tel. 412 
591 113, 731 609 792, e-mail: 
sona.kapicova@mmdecin.cz

KRÁTKÉ  ZPRÁVY KRÁTKÉ  ZPRÁVY

Dotazy a požadavky 
na zimní údržbu 
volejte dispečerovi 
Své dotazy a požadavky na úklid 
komunikací a chodníků můžete 
zavolat dispečerovi zimní údrž-
by Technických služeb, a. s. na 
tel.: 412 557 046. Provoz této te-
lefonní linky je nepřetržitý. 

Místo Dopravního 
výboru bude 
Dopravní komise
Rada města z důvodů operativ-
nosti a větší fl exibility zrušila 
Dopravní výbor zastupitelstva 
města a jako svůj poradní orgán 
zřizuje Dopravní komisi. Před-
sedou komise radní jmenovali 
Jaroslava Foldynu. Dalšími čle-
ny jsou Vlastimil Pažourek, Ivan 
Stríbrský, Bohumil Bárta, Milan 
Koloušek, Jiří  Aster, Miloš Ro-
hrich, Ivan Vepřek a Rostislav 
Donát. Komise začne pracovat 
od 1. 1. 2012. 

Město vyhlašuje 
dotaci na kulturní 
projekty
Od začátku prosince si mohou 
organizace zažádat o dotace 
na kulturní projekty. Dotace je 
určena především k podpoře 
estetické výchovy dětí a mláde-
že, zájmové umělecké činnos-
ti, profesionálních kulturních 
aktivit, výstav a prezentačních 
akcí, mimořádných kulturních 
akcí regionálního i neregionál-
ního významu a dalším. Bližší 
informace naleznete na strán-
kách města, nebo přímo na tel. 
čísle Lenka Holavová tel. 412 
591 325, 603 806 312, e-mail: 
lenka.holavova@mmdecin.cz

Omezení provozu 
pokladen magistrátu 
Pokladny obou budov magistrá-
tu budou 30. prosince 2011 ote-
vřeny pouze do 10 hodin.

Soutěž o nejlepší 
vánoční výzdobu
Uzávěrka soutěže o nejkrásnější 
venkovní vánoční výzdobu domu 
je již 20. prosince. Přihlášené 
domy jsou průběžně zveřejňovány 
na webových stránkách města. 

Fotky posílejte na adresu: 
tiskový.mluvci@mmdecin.cz
Fotku vítěze, který obdrží 3 tisíce  
korun, otiskneme v lednovém čísle 
zpravodaje. 
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Staré Město se modernizuje

 Od května do konce října 
město realizovalo přestavby 
komunikací – chodníků, par-
kovacích stání a nového povr-
chu vozovky v ulici Jezdecká 
a Kladenská. Došlo k úpravě 
zeleně, vybudována byla dět-
ská hřiště. Městský mobiliář 
byl rozšířen o lavičky, stoly, 

odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také sto-
jany na kola. Nově byl osazen 
podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace 
se uskuteční v okolí Základní 
školy Březová o prázdninách 
v roce 2012.

V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na 
Starém Městě.

 

  1

Staré Město se modernizuje 
 
V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na Starém Městě. Od května do 
konce října město realizovalo přestavby komunikací – chodníků, parkovacích stání a nového 
povrchu vozovky v ulici Jezdecká a Kladenská. Došlo k úpravě zeleně, vybudována byla 
dětská hřiště. Městský mobiliář byl rozšířen o lavičky, stoly, odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také stojany na kola. Nově byl osazen podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace se uskuteční v okolí Základní školy Březová o prázdninách 
v roce 2012. 
 
 

 
  

V prosinci bude omezen provoz na 
odboru sociálních věcí a zdravotnictví
Z důvodu reformy státní správy 
přechází od ledna 2012 veškeré 
dávkové systémy vyplácené odbo-
rem sociálních věcí na Úřad práce, 
kontaktní pracoviště Děčín. Jedná 
se o dávky dle zákona č. 111/2006 
Sb., o pomoci v hmotné nouzi, zá-
kona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách a dle zákona č. 329/2011 
Sb. o poskytování dávek osobám 
se zdravotním postižením (zákona 
o mobilitě). Tyto dávkové systémy 
zůstanou na přechodnou dobu na 
původním místě jako odloučené 
pracoviště Úřadu práce, na adrese 
budovy magistrátu, v budově A-3, 
Na Valech 6, Děčín 4 v přízemí. 

Ve dnech 27. – 30.12.2011 bude 
probíhat sestěhování jednotlivých 
pracovišť na výše uvedenou adresu 
a přepojování datových a telefon-
ních linek. Z tohoto důvodu nebu-
dou funkční elektronické systémy, 
které jsou nezbytné pro chod agen-
dy. Zrušeny jsou úřední dny 28. a 
30.12.2011 a i v neúředních dnech 
bude poskytováno pouze nezbytné 
poradenství ve vestibulu budovy 
A-3. Naplánujte si prosím své zá-
ležitosti a návštěvu OSV s ohledem 
na tyto změny. Oddělení sociálně 
právní ochrany a kurátorů se toto 
opatření netýká. 

Nadační fond Děti a Rodina z Děčína uspořádal své první setkání začátkem 
prosince v děčínské synagoze. Náměstkyně primátora Hana Cermonová na 
setkání předala dětem z předškolního vzdělávacího centra Vilík dárky, které 
občané přinesli na Vánoční rozsvícení stromu.  
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz
Inzerce ve Zpravodaji:

777 325 052
603 483 848

e-mail: reklama@ji.cz
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Britský hráč na gongy 
B Love a Ondřej Smeykal, 
český hráč na didgeridoo, 
pořádají další hudební 
putování Českou Zemí.

Zveme vás do 
elementárního zvukového proudu 

v děčínské synagoze

Více na www.zidovskaobecdecin.wz.cz

Koncert se koná 
v pátek 26. 9. 2014
od 19.00 hod.

Vstupné 190,- Kč

vý
p

ra
va

 2
0

14

KONCERT SE KONÁ 
POD ZÁŠTITOU
KARLA JANEČKA

Bronz mladých hokejistů HC Děčín 
Zatímco se někdo v létě potí na koupališti, někteří se již potí na ledové 
ploše při tvrdé přípravě na novou hokejovou sezónu. 

Mladší žáci 2003 HC Děčín se v rám-
ci letní přípravy zúčastnili ve dnech  
15. - 17. srpna 2014 na ZS v  Mostě 
mezinárodního hokejového turnaje 
SUMMER CUP 2014 a  zaslouženě 
přivezli BRONZ! V  turnaji zvítězilo 
Bělorusko zastoupené městem Bere-
za, stříbro vybojoval výběr Sloven-
ska HDC Select a naši kluci tak byli 
nejlepším českým týmem turnaje! 

Dalšími účastníky byla dvě mužstva 
Pirátů z  Chomutova, HC Most, HC 
Plzeň a Titans Colmar z Francie. Dě-
čínští kluci podali perfektní kolektiv-
ní výkon opět s obrovskou podporou 
obou brankářů, kdy David Čermák 
byl vyhodnocen nejlepším brankářem 
turnaje. Velký dík patří i  rodičům 
a dalším našim příznivcům za super 
diváckou podporu.                        (hc)

Září v zoo bude patřit  
Ptačímu podzimu a školám
Víte, jak pestrá a rozmanitá je ptačí říše? A co vůbec patří do ptačích 
krmítek? Pokud ne, pak si rozhodně nenechte ujít program děčínské zoo 
s názvem Ptačí podzim.

„Jde o  speciální výukově zážitko-
vý program ZooŠkoly pro školní ko-
lektivy z  mateřských škol a  prvního 
stupně základních škol za speciální 
cenu, jehož cílem je dětem přiblí-
žit svět ptactva. Nabídka je časově 
omezená, platná pouze pro všední 
dny měsíce září,“ uvedla mluvčí zoo 
Alena Houšková. Součástí programu 

je obrázková prezentace na interak-
tivní tabuli doplněná o zvuky ptáků, 
možnost prohlédnout si přírodniny 
k tématu a společná výtvarná činnost. 
Program trvá zhruba hodinku a bude 
probíhat v učebně ZooŠkoly. Nutností 
je objednání předem na tel. č. 412 531 
626. Cena je 30 korun za dítě (zahr-
nuje vstup do zoo i program).     (zoo)

Zoo se rozloučila  
s prázdninami po loupežnicku
Děčínskou zoo v sobotu obsadili loupežníci. Zahrada se tak stylově roz-
loučila s prázdninami. Děti měli možnost se setkat s Rumcajsem a Man-
kou, Alibabou a 40 loupežníky, Sarkou Farkou, loupežníkem Karabou 
a spoustou dalších.

„Kdo dorazil, vyzkoušel si doved-
nosti loupežnického řemesla a  užil si 
spoustu zábavy. Na stanovišti u Manky 
se praly loupežnické ponožky, Rumcajs 

házel žaludy po knížepánovi a u Sarky 
Farky se běhalo s  pytlem plným lupu. 

Na konci stezky čekala na účastníky 
odměna z  truhly a  možnost zaskákat 
si na skákacím hradu,“ popsala mluv-

čí zoo Alena Houšková. Odměnou pro 
všechny pak byla pohádka v  podání 
Divadelního spolku Karel Čapek Děčín 
Zvířátka a loupežníci. 

Na další velkou akci pro veřejnost 
pozve zoo na začátku měsíc října, kdy 
oslaví Mezinárodní den zvířat (4. 10. 
2014 od 14.00 hodin - I zvířata mají svá-
tek).                                            (zoo)

PROČ JE SAUNOVÁNÍ PRO NEJMENŠÍ VHODNÉ?
• Děti, které se pravidelně saunují, posilují svou obranyschopnost a jsou méně nemocné.
• Zkracuje dobu onemocnění horních cest dýchacích i výskyt případných komplikací. 

Prokázán byl také příznivý vliv na léčbu astmatu.
• Příjemné prohřátí vyvolá uklidnění a následný hluboký osvěžující spánek.
• Pro posílení imunity se doporučuje saunovat jedenkrát týdně.
• Kultura saunování je součástí návyků zdravého životního stylu. 

Saunování je zajištěno v separátní sauně Relax klubu mimo veřejnost 
pod odborným vedením. Věk dětí od 3 let do 10 let.

Cena kroužku: 10 lekcí = 1 000 Kč. 
V ceně kurzu je zajištěné ovoce a pitný režim.

Termíny kurzů:  
PRAViDElNě kAžDÉ PONDělÍ

 16,00  – 17,00  |  17,00 - 18,00  |  18,00 - 19,00

Přihlášky posílejte na e-mailovou adresu skolaplavani@dcsportovni.cz
nebo se můžete přihlásit přímo v recepci Aquaparku Děčín.

Začínáme v prosinci, přihlaste své děti včas, kapacita kroužků je omezena!!!

Dopřejte Vašim nejmenším zdravé a zábavné saunování!

Nov i nka

www.aquaparkdecin.cz

Kontakt: Šárka Soukupová  tel.: 773 649 920

Cena kurzu

Růžová získala Zlatou stuhu 
a titul Vesnice Ústeckého kraje
V úterý 26. 8. 2014 proběhlo v Růžové vyhlášení výsledků krajského kola 
soutěže Vesnice roku 2014. Růžová převzala na své domácí půdě vítěznou 
Zlatou stuhu a postupuje do celostátního kola, kde se utká s dalšími dvanác-
ti obcemi z celé republiky. Výsledky celostátního kola budou známy 20. září.

Soutěž „Vesnice roku“ vyhlašuje kaž-
doročně již od roku 1995 Spolek pro obno-
vu venkova, a to společně s Ministerstvem 
pro místní rozvoj, Svazem měst a  obcí 
a  Ministerstvem zemědělství. Cílem 
soutěže je povzbudit obyvatele venkova 
k aktivní účasti na rozvoji svého domova, 
upozornit širokou veřejnost na význam 
venkova, vyzdvihnout aktivity obcí a roz-
voj společenského života v obci. V rámci 
soutěže je obcím udělována Zlatá stuha 
za vítězství v  krajském kole, Oranžová 
stuha za spolupráci obce a zemědělského 
subjektu, Zelená stuha za péči o zeleň a ži-
votní prostředí, Bílá stuha za činnost mlá-

deže, Modrá stuha za společenský život. 
Tou se letos může pyšnit obec Tisá.

Obec Růžová není v  soutěži „Vesnice 
roku“ nováčkem. Již v  roce 2010 získala 
v  krajském kole Zelenou stuhu za péči 
o  zeleň a  životní prostředí. O  tom, že 
jsou obě ocenění vskutku oprávněná, se 
můžete přesvědčit sami, například při 
procházce po Naučné stezce Růžová, kte-
rou můžete spojit s  výstupem na hlásku 
na Pastevním vrchu, s  návštěvou indi-
ánské vesničky na Hájenkách, prohlíd-
kou mýdlárny Rubens nebo posezením 
v některé ze zdejších hospůdek. Více na  
www.obec-ruzova.cz.

Odvoz léta do Němec 
Jako každoročně pořádá děčínská Společnost pro přepravu ročních ob-
dobí vodní cestou  v sobotu 27. září 2014 již 21. ročník tradiční vodácké 
akce ODVOZ LÉTA DO NĚMEC na trase Děčín – Bad Schandau a zpět. 

Start lodí je stanoven na 10.00 
hod pod děčínským zámkem. Ná-
sledně v  12.00 hod bude z  Děčína 
vypravena osobní loď pro širokou 
veřejnost, která též přiveze vodáky, 
případně znavené cyklisty, zpátky 
z Bad Schandau do Děčína. Zveme 

tímto všechny zájemce o  poslední 
rozloučení s  létem k  hojné účasti. 
Zpáteční přeprava lodí, občerstvení 
a hudební doprovod na palubě lodi 
zajištěn. Každý účastník plavby ob-
drží pamětní list.

                                       (spprovc)
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Vyfoťte projekt a vyhrajte
Ministerstvo pro místní rozvoj uspořádalo fotografickou soutěž určenou 
pro každého. Stačí vyfotit projekt podpořený z fondů EU, zapsat si jeho 
název a přihlásit svou fotku do soutěže. 

Nezáleží na tom, jestli jste amatér-
ský nebo profesionální fotograf, vyhrát 
může úplně každý. Evropská unie po-
máhá prostřednictvím svých fondů zre-
alizovat v České republice projekty za 

více než 700 miliard Kč v období 2007-
2013(2015). Hlavní cenou soutěže je 
digitální zrcadlovka Canon EOS 700D. 
Soutěž trvá do 18.září. Podrobnosti na-
jdete na http://vyfotprojekt.cz/.          

Slunečnice se zúčastnila  
mezinárodního turnaje ve fotbale
V polovině letošních prázdnin se fotbalový tým Slunečnice zúčastnil me-
zinárodního fotbalového turnaje v německém Lohmenu. 

Konal se zde již osmý ročník 
tradičního fotbalového poháru za-
měřeného na toleranci a  podporu 
dobrého mezilidského soužití. 

V letošním roce dorazilo celkem 
21 družstev po sedmi členech týmu. 
V silné konkurenci tým Slunečnice 
sice nepostoupil z  šestičlenné sku-
piny do dalších bojů, ale odehrál ně-

kolik vyrovnaných zápasů a všichni 
hráči tak mohli být hrdí na svoje 
výkony. Všichni hráči se museli 
popasovat nejen se svými soupeři, 
ale i s náročným horkým počasím, 
které ten den vládlo. Naštěstí byl 
k  dispozici dostatek tekutin, takže 
se nikomu nic nestalo a všichni se 
vrátili v pořádku domů. Celý turnaj 
se odehrával v  příjemné přátelské 
atmosféře, a  tak není divu, že se 
našim fotbalistům i  fotbalistkám 
turnaj moc líbil a  již během cesty 
zpět domů plánovali, jak se ještě 
lépe připraví na další ročník, kde by 
si zase všichni rádi zahráli.   

                                                     (DR)  
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E-mail: jiprint@seznam.cz Rozloučení  
se Slavomírem Bednářem
V pátek 29. 8. 2014 jsme se rozloučili se sportovním přítelem, dlouhole-
tým členem basketbalového klubu panem Slavomírem Bednářem. Počet 
zúčastněných pouze podtrhl to jakou osobností Slávek byl.

Poprvé jsem se s  ním setkal 
v  druhém polovině padesátých let 
jako začínající basketbalista - do-
rostenec. On, tehdy trenér divizní-
ho celku mužů, se zájmem sledoval 
dění v družstvech mládeže a dosa-
žené výsledky, k naší velké radosti, 
pravidelně zveřejňoval v  pověstné 
„Skříňce“ u Hlavního nádraží a po-
chopitelně i v denním tisku. V této 
činnosti pokračoval až do konce 
svého tolik plodného života.

Později jsme společně pracovali 
ve výboru basketbalového klubu 
a  jezdili na dovolené. Byly to časy 
ryze amatérského sportu, ale o  to 
víc  přátelštější a kamarádské. Slá-
vek byl tím správným parťákem 
a  skvělým společníkem, který ne-
zkazil žádnou legraci. Svými vše-
obecnými znalostmi a  přehledem 
překvapoval i nás o generace mlad-
ší. Tato duševní svěžest a  doslova 
encyklopedická znalost basketbalo-
vé historie byla nepostradatelná při 

tvorbě almanachů k  jednotlivým 
významným výročím našeho klu-
bu. V příštím roce oslavíme 70 let 
basketbalu v  Děčíně a  Slávek byl 
i ve svých devadesáti letech pln ná-
padů jak toto významné jubileum 
prezentovat.

Zpráva o  jeho úmrtí nejen mne, 
ale celý basketbalový klub velmi 
zasáhla. Byl legendou, posledním 
z těch, kteří byli s děčínským bas-
ketbalem nepřetržitě spojeni po ce-
lou dobu jeho existence. 

Čas je neúprosný a  jsou věci, 
které nemůžeme ovlivnit. Může-
me a  musíme se však zasadit o  to 
aby děčínský basketbal byl stálicí 
a i nadále pojmem v celém českém 
basketbalovém dění. Slávek by si to 
jistě přál a nás to  zavazuje.      

Díky za to, že jsem Tě mohl po-
znat i za to co jsi pro Děčín a bas-
ketbal udělal.

Miroslav Chrastný
prezident BK Děčín              

Raná péče - pomoc  
od samého počátku
Raná péče Diakonie Stodůlky poskytuje neocenitelnou pomoc rodinám, 
které vychovávají dítě s vývojovým opožděním nebo s postižením. Tým 
poradců rané péče rozšířil své služby v Ústeckém kraji a na podzim 2012 
otevřel detašované pracoviště v Děčíně. Raná péče je terénní služba, pro-
to ji mohou využívat rodiny v celém Ústeckém kraji. Rodiny se nemusí 
nikam dopravovat, poradce rané péče přijede za vámi přímo domů.

Narozením dítěte s  postižením na-
stává rodině většinou období intenzivní 
psychické zátěže, ze dne na den se mění 
potřeby rodiny a dosavadní hodnotový 
systém jejích členů. Přesto rodiče v ta-
kovou chvíli často zůstávají osamoceni.

Odborní poradci rané péče nabízí po-
moc rodině zejména v klíčovém období 
po narození dítěte do sedmi let věku 
dítěte. V praxi to znamená, že poradce 
navštíví rodinu zpravidla jednou za mě-
síc až dva a  společně s  rodiči řeší ak-
tuální problémy. Jednotlivé organizace 
poskytující službu raná péče se liší ze-
jména svou specializací – na děti s po-
hybovým, mentálním, zrakovým nebo 
sluchovým postižením. 

Sociální služba Raná péče Diakonie 
Stodůlky je určena rodinám pečujícím 
o  dítě s  opožděným či ohroženým vý-
vojem nebo s mentálním, pohybovým, 

případně kombinovaným postižením. 
Rodiny mohou užívat jednotlivé služby, 
jež jsou součástí rané péče – konzulta-
ce, provázení, posouzení vývoje dítěte, 
doporučení vhodných činností pro op-
timální rozvoj, zapůjčení pomůcek a li-
teratury, sociálně právní poradenství, 
pomoc při orientaci v  nabídce rehabi-
litačních pomůcek, zprostředkování 
kontaktů na další odborníky, pomoc při 
vyhledání vhodného předškolního zaří-
zení, apod. Všechny služby rané péče 
jsou pro uživatele zdarma, služba je fi-
nancována z veřejných zdrojů.
Kontakt:
Mgr. Barbora Jiráková, tel. 734 179 182
Pracoviště: Jindřichova 337, Děčín - 
Bynov
Sídlo: Vlachova 1502, Praha 5 
jirakova@rana-pece.cz
www.rana-pece.cz   

Seriál o neziskových organizacích:  
V  seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a  další 
služby, které jsou zapojené do Komunitního plánování města Děčín. 
Více informací získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně 
v socio-info centru (budova Na Valech Magistrátu města Děčín, pondělí 
až středa   8-12,  13-17,  pátek 8-12 hod.)
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ALJAŠKA - Pobřeží Pacifiku
Na člunech panenskou přírodou 
Severní Ameriky
Expedici cestovatele Leoše Šimánka se podařil čin, který doposud nemá 
obdoby – během dvou let obeplout na nafukovacích člunech západní po-
břeží Kanady a Aljašky. 

Zbrusu nová panoramatická 
live-diashow navazuje na před-
chozí diashow věnovanou jižní 
části plavby podél břehů Kanady. 
Nyní Šimánek promítá pokračo-
vání expedice, dál podél pacific-
kého pobřeží Aljašky.

Již podruhé prožili členové ex-
pedice celé krátké severské léto 
v  neskutečně zajímavém světě – 
v  přímořské divočině, místy do-
posud nedotčené lidskou rukou. 
Z  vod Tichého oceánu se tam 
zvedají nebetyčné hory pokryté 
ledovci, ty stékají z  jejich úbočí, 
led se láme do nesčetných fjordů 
a kry vyplouvají hustě zalesněnou 
krajinou na otevřené moře. Fjordy 
se zařezávají hluboko do pobřeží, 
jsou rejdištěm mořských vyder, 
tuleňů, lvounů, dravých kosatek 
a  velryb-keporkaků, které zde 
mají úžasné množství potravy. 
Hejna lososů táhnou rok co rok 
do řek, kde na ně číhají medvědi 
a spolu s bělohlavými orly je loví.

Leoš Šimánek vyrazil do aljaš-
ské divočiny již tradičně s  man-
želkou, synem a dcerou, tentokrát 
s dalšími dvěma přáteli. Společně 
strávili tři měsíce v přírodě, jaká 
nikde jinde na světě není.

Diashow doplňuje již druhé 
vydání fotografické knihy – PO-
BŘEŽÍ PACIFIKU:

Na nafukovacích člunech z Ka-
nady na Aljašku, kterou vydal 
Leoš Šimánek ve svém naklada-
telství ACTION-PRESS.

Leoš Šimánek se narodil v roce 
1946 v  Chocni ve východních 
Čechách. Víc než polovinu své-
ho života strávil cestováním a na 
expedicích nebo žil v  Německu 
a Kanadě, kde je také státním pří-

slušníkem. Nyní, po letech, bydlí 
opět ve své vlasti na severovýcho-
dě Čech, odkud vyráží     s man-
želkou, synem a dcerou za přírod-
ními krásami naší planety.

Původním povoláním stavební 
inženýr se od roku 1975 věnu-
je cestopisné literatuře jako au-
tor   i  fotograf. V mnoha zemích 
je známý svými fotoreportážemi 
a cestopisnými publikacemi s bo-
hatým obrazovým doprovodem.

V  televizi, rozhlase a ve svých 
Action - Vision - Diashows 
se s  veřejností dělí o  neoby-
čejné zážitky i  dobrodruž-
ství z  cest. Více informací:  
www.leossimanek.cz.           

V  Děčíně uvede cestovatel Ši-
mánek svou diashow v  pondělí  
6. 10. v  19 hodin, ve Společen-
ském domě Střelnice, Labská 
691/23

Předprodej: Dezka - CK, Proko-
pa Holého 808/8, tel.: 412 532 111.                                  

kickbox dospelí

karate

nábor
nových členů

pro školní rok 2014/2015

rezervujte si místo co nejdříve:

sport relax
Milan Veselý

karate dospelí

karate deti

kickbox deti

Schuzka pro rodiče se koná 11. zárí 2014 od 18.30 hodin
v budove Strední školy remesel a služeb

Ruská 147, 405 02 Dečín IV

Tel.: +420 606 231 506        e-mail: milaves@post.cz

www.karate-vesely.cz

baby karate
sportoVní prípraVka
oD 4 leT Baby karate

UT, ČT od 16.00
karate deti

Po, ST od 16.00
kickbox deti

Po, ST od 17.00
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Cyklus Zámecké podvečery s hudbou se ani s koncem prázdnin ne-
odmlčí, naopak chystá několik opravdových lahůdek.

Tradiční součástí zámeckých koncert-
ních večerů jsou vystoupení českých i svě-
tových varhaníků v děkanském kostele Po-
výšení sv. Kříže. Tamní královský nástroj 
zažil za více než 120 let své existence již 
mnoho zajímavých a leckdy i netradičních 
vystoupení. Přesto můžeme směle tvrdit, 
že koncert 9. září bude v lecčem výjimeč-
ný. Švýcarští umělci Peter Frölich, Flavian 

Kimlig, Hany a  Mario Küttel a  Monika 
Nötzli totiž vystoupí s originálním reperto-
árem zahrnujícím tradiční švýcarskou lido-
vou mši, ve které hrají důležitou roli neje-
nom varhany, ale také alpský roh, akordeon 
a dokonce i jódlování. Tato kombinace jistě 
představuje spojení, které zatím během 
Zámeckých podvečerů nebyla ke slyšení 
a slibuje skutečně nevšední zážitek.

Již tradicí se staly podzimní chopinov-
ské koncerty, konané jako připomínka 
návštěvy slavného klavírního virtuóza 
a  hudebního skladatele na děčínském 
zámku. Hostem letošního, již sedmého 

ročníku, bude znamenitá klavíristka Marie 
Al-Ashhabová. Na programu bude samo-
zřejmě především chopinovský repertoár, 
mimo jiné slavná Revoluční etuda, která 
dosud v  rámci chopinovských koncertů 
nezazněla. Kromě samotné klavíristky se 

během večera představí také její bratr, mla-
dý a oceňovaný houslista Milan Al-Ashhab 
a violoncelista Milan Urban.

Opravdovou lahůdkou potom bude vy-
stoupení známého jazzmana a  improvizá-
tora Jiřího Stivína. Na programu bude pes-
trý průřez hudbou všech žánrů a několika 
staletí, od Bacha, Vivaldiho a Mozarta až 
k Ježkovi či Gerschwinovi to vše samozřej-

mě s výrazným vkladem Stivínovy vlastní 
invence. Koncert se navíc bude konat v pů-
sobivém prostoru bývalé zámecké oranže-
rie na jižních zahradách, která vzhledem 
k dlouhé rekonstrukci této části zámeckého 
areálu již několik let nemohla být k takové-
mu účelu využita. Koncert Jiřího Stivína 
a kytaristy Jaroslava Šindlera se uskuteční 
24. září od 19:00 hodin.

Sérii velmi zajímavých koncertů navíc 
obohatí také divadelní představení. Již 12. 
září opět na jižních zahradách vystoupí 
ústecký Činoherák se slavnou komedií W. 
Shakespeara Zkrocení zlé ženy, kterou si 

upravil k obrazu svému. Tentokrát uvidíme 
známý příběh okořeněný poetikou cirkuso-
vých čísel a pouličních představení.

Vstupenky na všechna vystoupení je 
možno objednat v  rámci sítě Vstupenka 
Děčín.                                           (zámek)
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Září na zámku je plné kultury

Cíle příhraničního projektu českých a německých záchranářů byly splněny

Dva a čtvrt roku trvající projekt „Spolupráce při řešení krizových situací na řece Labi v česko-
saském příhraničí“ bude posledním červnovým dnem završen. Projektoví partneři z Děčína,
Bad Schandau a Reinhardtsdorfu-Schöny sice musejí zajistit ještě minimálně 5 let jeho 
udržitelnost, ale to by nemělo znamenat vážný problém, protože kromě realizace společných 
projektových aktivit a pořízení nové techniky se podařilo to nejdůležitější – navázat dobré 
pracovní i osobní vztahy mezi lidmi z obou stran hranice, lidmi zachraňujícími životy a zdraví 
obyvatel, lidmi chránícími při mimořádných událostech také jejich majetek a životní 
prostředí, lidmi pracujícími vzdor občasné jazykové bariéře sjednocenými silami. Takovému 
sblížení napomohlo nejen několik společných taktických cvičení, odborných kurzů, 
workshopů a seminářů, akcí pro veřejnost směřovaných k publicitě myšlenky projektu, ale 
v neposlední řadě pak také společný křest bojem proti velké vodě na Labi v červnu 2013, a 
také některá zcela neformální setkávání při přípravě aktivit, případně při jejich 
vyhodnocování nebo při vzájemné výměně zkušeností. 
Veškeré snahy projektu byly směřovány k jasným cílům – ke společné koordinaci 
příhraničních zásahů při mimořádných událostech a krizových situacích typu povodně, 
ekologické havárie, požáru v obtížně dostupném terénu labského kaňonu, dopravní nehody na 
řece, železniční či pozemní komunikaci kopírující říční profil a podobně. K úspěšnému 
zvládání takových situací by pochopitelně měla záchranářům přispět i nově pořízená technika. 
Česká strana, zastoupená statutárním městem Děčín, získala s přispěním evropského fondu 
záchranářské vznášedlo, pracovní motorový člun, vybavení záchranářů pro práci na vodě a 
komunikační techniku. Partneři z německého Saska si polepšili terénním traktorem, 
pracovním člunem a komunikačními prostředky s velitelským vozidlem. Dotace na celý 
projekt z Evropského fondu pro regionální rozvoj v Programu Cíl 3 / Ziel 3 činily 85 % 
způsobilých nákladů, na české straně dále přispěl i stát prostřednictvím Ministerstva pro 
místní rozvoj ČR dotací ve výši 5 %. Zbývajících 10 % na české straně byla spoluúčast 
Děčína, u saských partnerů čítala u jejich nákladů spoluúčast 15 %. Schválený rozpočet 
projektu byl celkem 442.054,68 Eur, z toho 243.260 Eur v případě statutárního města Děčín, 
171.524,68 Eur u Bad Schandau a 27.270,00 Eur u Reinhardtsdorfu-Schöny. Nová říční 
technika, obsluhovaná dobrovolnými hasiči z hornožlebské jednotky, vzbudila doposud u 
obyvatel Děčína značný zájem a možnost blíže si ji prohlédnout se naskytne i v sobotu 21. 
června na Smetanově nábřeží v Děčíně při akci Den záchranářů Ústeckého kraje. 
Cíle projektu byly naplněny, ale aby nezapadly v proudu času, je nutné si stanovovat nové. 
Projektoví partneři proto věří, že tento společný projekt nebyl ani ojedinělý, ani poslední. 

PĚSTITELSKÁ PÁLENICE DĚČÍN

František Hnilica

Krásný Studenec 52
tel.: 602 126 494
e-mail: fhnilica@seznam.cz

www.palirnadecin.cz

          Krásný Studenec 
       
Pálení kvasů od zaří do května  
následujícího roku.

Příjem ovoce ke zpracování od 1. září
po, út, st, čt, pá, so: 9 - 18hodin

ul. Sofijská 2/3, Děčín VI - Letná, Po-Ne 9.00-20.00                   www.facebook.com/decinpivovar

od. 1. 9. Výstava: Pivovar v čase  
historické snímky půdorysu Pivovaru 

Aktuálně v Centru Pivovar:

Centrum Pivovar
www.centrumpivovar.cz 

Obchodní a společenské centrum  
s nabídkou pro děti i dospělé

Sofijská 2/3, Děčín VI-Letná / Parkování ZDARMA
Otevírací doba: 

• obchodní galerie Po – Ne: 09:00 – 20:00 • restaurace Po – Ne: 10:00 – 22:00
• supermarket  Po – So:  07:00 – 20:00  Ne:   08:00 – 20:00 

Soboty patří dětem - každou sobotu probíhá v  rodinném 
centru Hopsárium doprovodný program:

  6. 9. od 10 do 13 hod. - tvořivá dílnička Malí zahradníci
13. 9. od 10:30 hod. - Divadlo Úsměv: pohádka Koblížek na cestách 
20. 9. od 10 do 13 hod. - tvořivá dílnička Zápichy do květináčů
 27. 9. od 10 hod. - Divadlo Rolnička: Loupežnická pohádka

Program na červenec:

w.cen czwww centrumpiv

5.7. divadelní představení Divadla Ve Tři  od 10:30 hod.

O hloupém Honzovi - Hloupý a líný Honza odmalička celé dny prospí za
pecí. Máma ho za trest vyšle do světa a Honza se nesmí domů vrátit dříve, dokud 
nenajde tři hloupější, než je on sám. Povede se Honzovi tyto tři osoby nachytat?

12.7. tvořivá dílnička Výroba větrníků  od 10:00 do 13:00 hod.

Dílnička je vhodná jak pro menší, tak i větší děti, které rády vyrábí. V naší dílničce 
budeme nejen dekorovat ale i sestavovat větrníky.

19.7. divadelní představení Divadla Rolnička  od 10:30 hod.

Letní dračí pohádka - Někdy se sny mohou splnit a dětem se splnil 
sen popletený… Tak se objevil drak, který se chtěl například koupat…

26.7. tvořivá dílnička  Zdobení kamenů  od 10:00 do 13:00 hod.

Přijďte barvami proměnit kameny a kamínky dle své fantazie. 
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MY

CY

CMY

K

A1 SOBOTY cervenec.ai   1   27.6.2014   15:29:51

od 22. 9. Rozdáváme tablety a Xboxy Soutěž 
Centra Pivovar - každý týden vyhrají 3 zákazníci skvělý tab-
let a poslední týden Xboxy Stačí nakoupit nad 500,- Kč, 
poslat sms se správnou odpovědí na soutěžní otázku a vý-
hra muže být vaše... Více informací k Soutěži od 15.9. na  
webu OC

Sobota 27. 9.  Svatováclavské kulinářské 
hody zabijačkové speciality, speciality šéfkuchaře 
Pivovarské restaurace, kulinářská soutěž studen-
tů středních odborných škol, zákaznická kulinářská 
soutěž s Orionem, divácká kulinářská show se šéfku-
chařem Orionu Daliborem Kovářem, podávat se také 
bude Svatováclavský pivní speciál, hudební program 
a soutěže/dílničky a atrakce pro děti i dospělé.
Více informací k zákaznické soutěži s Orionem na FB: 
Orion domácí potřeby.



 strana 16 INZERCE

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Registrace: MK ČR 14498
IČ: 00261238 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • tel.: +420 567 304 720 • www.jiprint.cz
www.mmdecin.cz • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz
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Zákaznické kontaktní místo

Děčín

ARMEX ENERGY, a.s.
Masarykovo nám. 81/8
405 02  Děčín I

www.armexenergy.cz

ARMEX ENERGY
Váš spolehlivý dodavatel plynu a elektřiny

Pro rodiče školáků
máme nyní dárek.

Zastavte se u nás!

inzerát podval DC 197x75 mm.indd   1 15. 8. 2014   12:07:33

Stavíme na dobrém sousedství, lidem mnohdy pomáháme
říká Soňa Rousková, která se již téměř dva 
roky den co den setkává s  lidmi z Děčína na 
místní pobočce alternativního dodavatele elek-
třiny a zemního plynu Armex Energy. Pomáhá 
lidem i drobným podnikatelům optimalizovat 
a snižovat náklady na elektřinu či zemní plyn, 
velmi často se ale řeč stočí k politice nebo fot-
balu. 

Vaše pobočka Armex Energy je v Děčíně již té-
měř dva roky,  jak ji lidé přijímají?

Musím říct, že zpočátku to nebylo úplně lehké. 
Přeci jen, na alternativní dodavatele energií kvůli 
některým firmám, které využívají podomní pro-
dej, se mnozí lidé nedívají příliš s důvěrou. Muse-
li jsme velmi často vysvětlovat, že Armex Energy 
neposkytuje jen zajímavé ceny, ale chová se také 
ke svým zákazníkům férově.

A daří se vám to?

Musím říct, že ano. Chodí k  nám lidé, kterým 
o  nás řekli jejich známí. Co může být lepší vi-
zitkou než to, že nás někdo doporučí? Mnohdy 
se pak s klienty řeč stočí na místní politiku nebo 
fotbal či hokej. Stavíme na dobrém sousedství 

a  lidem mnohdy pomáháme řešit i  jiné věci než 
jsou účty za elektřinu nebo plyn. Je to o důvěře, 
na které nám záleží.

Jak si důvěru získáváte?

Jednoznačně naším dlouhodobým chováním. 
Díky férovému přístupu získáváme spoustu zá-
kazníků, kteří u  nás zůstávají a  doporučují nás 
i ostatním. 

Začal nový školní rok, chystáte třeba pro rodiny 
se školáky také něco nového?

Víme, že začátek školního roku je spojen s  vel-
kými výdaji. Chceme proto rodinám se školáky 
alespoň trochu pomoci. Pokud se u  nás zastaví, 
máme pro ně připravený malý školní dárek.                                  
                                                       (Armex Energy)

Půjčka Provident
V životě každého z nás nastane chvíle, kdy potřebuje rychle půjčit 
peníze. Ať už je to na rozbitou pračku, potřebujete opravit auto 
nebo renovovat koupelnu. Provident nebude zjišťovat účel půjč-
ky. Vždy je však připraven obchodní zástupce, který vám dokáže 
poradit s výší požadované půjčky, abyste byli schopni ji bezpečně 
splácet.

Je pak jen na vás, za jakým účelem půjčku Provident použijete. 
Nebudeme váš záměr nijak zkoumat ani hodnotit – věříme, že sami 
víte nejlépe, co si za peníze z půjčky chcete či potřebujete pořídit 
a budeme vaše rozhodnutí respektovat.

Provident si zakládá na tom, že podmínky pro získání půjčky jsou 
opravdu jednoduché. Nepotřebujete mít vysoký příjem, nemusíte 
mít ručitele, nebudete muset za půjčku ručit nemovitostí.

Jednoduché vyřízení žádosti

Transparentní podmínky

Splácení pod kontrolou

Peníze až k Vám domů nebo na účet

Podání žádosti kdykoli 24/7 

Individuální přístup

Zavolejte nám a dozvíte se více
844 198 198

Půjčka 
bez rizika

Provident_POSMreg_inz 197x140_CZ.indd   1 13.09.13   13:06

tel.: 724 110 256, 602 261 137 Půjčka od Providentu je ideálním řešením pro všechny, kdo potřebují 
rychle získat peníze. Půjčujeme od 4.000 do 80.000 korun, peníze 
dostanete na účet, nebo až domů v hotovosti. Po celé ČR.

Zákaznické kontaktní místo

Děčín

ARMEX ENERGY, a.s.
Masarykovo nám. 81/8
405 02  Děčín I

www.armexenergy.cz

ARMEX ENERGY
Váš spolehlivý dodavatel plynu a elektřiny

Pro rodiče školáků
máme nyní dárek.

Zastavte se u nás!
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